

## Перелік

об'єктів та визначення видів робіт для осіб, на яких накладено адміністративне стягнення або призначено кримінальне покарання у виді громадських (безоплатних) робіт на території Тернопільської міської територіальної громади

№ з/п	Перелік об'єктів	Види робіт
1.	<p>Комунальне підприємство «Об'єднання парків культури і відпочинку м. Тернополя» вул. Білецька, 11, м. Тернопіль, 46003</p>	<p>Благоустрій та озеленення територій парків та скверів, зон відпочинку та туризму, придорожніх смуг.</p> <p>Ліквідація неорганізованих (стихійних) звалищ сміття, навантаження негабаритного сміття, гілля.</p> <p>Очистка доріг і тротуарів від сміття, снігу та льоду</p> <p>Прибирання від хмизу та гілок об'єктів, де проводились роботи із обрізки зелених насаджень.</p> <p>Участь у ліквідації наслідків стихійних явищ, епізоотії, епіфітотії.</p> <p>Реконструкція пам'ятників садово-паркової культури; очистка гідроспоруд; догляд за рослинами (прополка, підсадка рослин, полив); висадка дерев, кущів, квітів; скошування газонів; перекопування ґрунту перед відновлювальними посадками.</p> <p>Інші підсобні та допоміжні роботи, які не потребують наявності в особи професійної або часткової професійної кваліфікації.</p>
2.	<p>Спеціалізоване комунальне підприємство «Ритуальна служба» Тернопільської міської ради вул. Микулинецька, 27, м. Тернопіль, 46008</p>	<p>Роботи із благоустрою та підтримання санітарного стану місць поховання і території кладовищ; інші підсобні та допоміжні роботи, які не потребують наявності в особи професійної або часткової професійної кваліфікації.</p>
3.	<p>Комунальне підприємство «Міськавтотранс» Тернопільської міської ради вул. Тролейбусна, 9, м. Тернопіль, 46027</p>	<p>Підсобні та допоміжні роботи, які не потребують наявності в особи професійної або часткової професійної кваліфікації.</p>

4.	Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» вул. Купчинського, 14, м. Тернопіль, 46023	Підсобні та допоміжні роботи, які не потребують наявності в особи професійної або часткової професійної кваліфікації.
5.	Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» вул. Шпитальна, 2, м. Тернопіль, 46008	Підсобні та допоміжні роботи, які не потребують наявності в особи професійної або часткової професійної кваліфікації.

Міський голова

Сергій НАДАЛ